

„Srbija na raskršću – neutralnost ili NATO“

Mi, kao narod, a i drugi narodi u svetu, živimo u istorijskom hologramu.

Serviraju nam se priče koje nisu istinite, kako su se dešavali određeni, bitni istorijski događaji.

Istorijski tokovi, i savremeni i prošli, su dvostruki.

Zvanična istorija služi, NE da prikaže pravi tok, jer je istorija ljudskog roda mračna. Politika je „prljava“, i zato mora da postoji prihvatljiva „slika“ za narod. Jer, ako bi se znalo ko su pravi protagonisti procesa i događaja, koji su pravi razlozi za izazivanje svetskih ratova i globalnih ekonomskih kriza, onda bi slika civilizacije bila sasvim drugačija.

To je fantastičan mehanizam manipulacije ljudima, koji je usavršavan hiljadama godina, i sada ima prefinjene oblike kontrole ljudske psihe i ljudskog uma.

Kada govorimo o ovoj temi danas, ne smemo biti slepi i suženog uma. Sve „karte“ moramo staviti na sto.

Ne postoji NATO pakt sebe radi i samo radi generala koji tamo sede, i koji sa CIA-om preko vojnih baza, a pogotovo preko baze „Bondstil“ na Kosmetu, švercuju tone i tone heroína, vredne između 600-800 mld \$ godišnje, koje koriste za tajne i crne operacije po svetu, da crnje ne mogu biti.

Poslednjih 30 godina 20. veka i prvih deset 21. veka, međunarodnu političku scenu karakteriše širenje tzv. „Trećeg civilizacijskog talasa“, što predstavlja novi vid oživljavanja neo-kolonijalnih ambicija najrazvijenijih država sveta.

Ideja globalne dominacije, oličena u konceptu „Novog svetskog poretka“, osmišljena u vodećim, strogo zatvorenim centrima ekonomske i političke moći, poput:

Okruglog stola, Kraljevskog instituta za Međunarodne poslove (London), Rimskog kluba, Saveta za međunarodne odnose (Nju Jork), Kluba Bilderberg, Trilaterale, praćeni i podržani radom UN, MMF-a, Međunarodnom Bankom za poravnanje iz Bazela, i konačno – NATO-m, udarnom pesnicom čitavoga bratstva, sprovodi u delo

2.

beskrupuloznim i agresivnim nastupom volju SAD i njenih saveznika.

Njihovi ciljevi predočeni su ostalom delu čovečanstva kao ultimatum:

„Ili ćete biti sa nama, striktno se povinujući našim interesima, uz dobrovoljno odricanje od sopstvenih nacionalnih težnji, ili ćete biti protiv nas: kada ćemo vam primenom svih oblika političkih, ekonomskih i vojnih pritisaka, nametnuti svoju volju i ideologiju, uz uspostavljanje poslušničkih režima po našim kriterijumima.“

Čitav ovaj projekat je „upakovan“ u opšte prihvaćene termine: GLOBALIZACIJE i EVROPEIZACIJE.

Po svojoj suštini „Globalizacija“ podrazumeva rat novoga tipa, koji po pravilu započinje spoljašnjim političkim pritiscima, uz ekonomske ucene i sankcije, da bi potom, po potrebi sledila vojna intervencija – niskog ili srednjeg intenziteta.

U sklopu spoljašnjih pritisaka se koristi legitimitet OUN koje su, zbog finansijske zavisnosti od Zapada, prinuđene da bez pogovora pristaju na razne vrste zloupotreba, pogotovo prema manjim i nerazvijenim zemljama.

Ovakva politika Amerike i njenih saveznika, nije problem predsednika Srbije, diplomiranog kliničkog psihologa, amatera vaterpoliste.

Ovakva politika nije ni predmet razmatranja predsednika vlade Srbije, koji se ne meša u svoj posao.

Isto tako, nije ni posao ministra Odbrane, dojučerašnjeg garderobera po beogradskim noćnim klubovima, koji je posle niza godina, napredovao do obezbe - đenja istih.

Svi ovi „veliki državnici“ i „politički mudraci“, o političkoj propagandi, medijskim manipulacijama i psihološkim operacijama, znaju taman toliko – koliko im je potrebno da sitno zamajavaju osiromašeni, pokradeni, poniženi i neinformisani srpski narod. I to rade samo od danas do sutra. Prekosutra za njih ne postoji, jer toliko daleko - nisu u stanju da planiraju.

Oni su stvorili „novu“ srpsku odbranbenu doktrinu, a to je:

Dok gori sve srpsko, na nasilje odgovoriti molitvom i kolektivnom šetnjom. A srpsku vojsku koristiti samo za Avganistan, Irak i tuđa ratišta. Sutra za rusko? Zašto da ne?!!!

Ovakva praksa marionetskih vlada, praksa pružanja neprincipijelne podrške novome tipu hegemonizma, odavno poznatim zapadnim bankarskim intersnim krugovima, već je diskreditovala postojeći međunarodni sistem i sve njegove institucije, čineći ih za veći deo čovečanstva – neadekvatnim i neprihvatljivim !!!

A to je upravo i cilj GLOBALISTA – NEOKONSA – OLIMPIJACA ...

ROYAL TRIBUNALA... i kako ih već sve ne zovu. Cilj je: zamena postojećeg sistema i prihvaćenih međunarodnih institucija – sopstvenom „Svetskom vladom“, pri čemu bi čovečanstvo bilo stavljeno pod kontrolu najmoćnijih grupa, dobro prikrivenih manipulatora svetskih interesa i resursa.

3.

Ovde dolazimo na novi nivo:

Inicijativa ruskog Predsednika Medvedeva, data oktobra 2009. godine, za stvaranje NOVOG SISTEMA BEZBEDNOSTI U SVETU, ne predstavlja poziv za stvaranje Novog svetskog poretka, već poziv na jačanje bitnih država koje su sposobne da održe mir u Svetu, vladavinu međunarodnog prava, odbranu teritorijalnog integriteta i državnog suvereniteta članica međunarodne zajednice.

Ova ruska inicijativa se može tumačiti samo na jedan način:

Želja je da se stvori novi sistem efikasne bezbednosti, koji nije uperen ni protiv koga. Jer, bezbednost je nedeljiva.

Što se tiče osnovne teme ove konferencije: Srbija u NATO – da ili ne ?

Postoji zaborav, i postoji oprostaj. Ali, postoje stvari koje se nikada ne zaboravljaju i nikada ne mogu oprostiti. Pogotovo ako zahtevaju od vas, kao žrtve, dodatno mučno poniženje i degradaciju svake vrste.

Unazad 10 godina, svi smo to preživeli, bar ovde koji sedimo, kada je NATO izvršio zločinačku agresiju na SRJ, na Srbiju i Crnu Goru. Mimo svih zakona i konvencija, mimo Povelje UN.

To je dovelo do stvaranja fantomske narko-banditske države Kosovo. NATO je stao uz nju, kao njen garant bezbednosti i daljeg postojanja.

Prilikom vojne agresije na SRJ, ušao je svojim kopnenim snagama na našu teritoriju, ali bili su prognani. Ubili su oko 10.000 državljana Srbije, koristili bombe i rakete sa osiromašenim uranijumom čiji je poluraspad preko 1.000 godina. Koristili, ratnim konvencijama zabranjene kasetne bombe, čije planove o tome – gde su rasute, vojni centri u Londonu, ne žele ni dan danas da dostave srpskim vlastima. A takvih je 40.000 komada. U međuvremenu, nevini civili i dalje od njih ginu.

A kad smo već kod pitanja ulaska u NATO alijansu, i kad pomenuh London, stvari stoje ovako:

U Svetu postoje 3 centra koji artikulišu interese svetskih moćnika:

- Londonski City
- Vatican City
- Washington D.C. (District)

- Londonski City je centar bankarskog poslovanja sveta. To sigurni nije Wall Street, ne mojte biti u zabludi.

- Vatican City, religijski centar, sa svim svojim aferama banke Ambrozijano, Masonske lože P-2, ubistva (trovanja) Pape Jovana I, koga su balsamovali samo 4 sata po smrti, i odmah potom spalili sve unutrašnje organe, kako bi se prikrio zločin – nikad pre vekovima, ni posle, nešto slično nije urađeno.

4.

Izbor za Papu Benedkta XVI, bivšeg nacistu, koji i po završetku II svetskog rata u mantiji fratra otpozdravlja nacističkim pozdravom. Originali fotografije postoje.

- Washington D.C. - sedište Pentagona i „srce“ NATO-a. To „srce“ dakle, nije u Briselu, već u Washingtonu.

Ova 3 centra su međusobno čvrsto spojena, a nalaze se u poziciji gradova u gradovima, bez prava primene državnih zakona zemlje gde se nalaze – na njih.

Vatikan je imao i veoma važnu ulogu u II svetskom ratu, i pogromu Srba u Hrvatskoj. Logori: Jasenovac, Jadovno, Pag, Ogulin, Jastrebarsko, Koprivnica, Zenica, Stara Gradiška, Đakovo, Lobograd, Tenja... su mesta smrti za 800.000 civila. Od toga 700.000 Srba, 35.000 Jevreja i 65.000 civila ostalih nacija. To nije smetalo Papi Piju XII da više puta radosno primi čuvare logora „Jasenovac“ u audijenciju, kao i Nadbiskupa Stepinca, koji je za Hitlera rekao: „On je naš Božji dar“. To nije smetalo Jovanu Pavlu II da istog Srepinca proglasi „blaženim“. A ko napravi „pacovske kanalie“ i spasi 5.000 najokorelijh nacista, od kojih je većina stvorila CIA-u ? A „pacovski kanali“?

To nije smetalo engleskim i američkim avionima, da prvoga i drugoga dana Vaskrsa 16. i 17. aprila 1944. godine, nad Beogradom izvrše terorističko bombardovanje, kada je stradalo preko 6.000 civila. Bombardovali su i Niš. U Leskovcu je bilo 10.000 civilnih žrtava.

Član francuske vlade Andre Šarl, održao je govor preko radija i rekao:

„Ima jedan, po broju mali, ali veliki po duhu i viteštvu, narod u Evropi, koji se zove Srpski. Tom narodu ste se vi Englezi pravili prijateljima, a on je vašom zaslugom upropašćen i na putu je, opet vašom zaslugom, da ga sasvim nestane. Bombardovanje njihove prestonice Beograda predstavlja nesumnjivo jednu od vaših najvećih svinjarija, koju ste učinili u ovom ratu. Vi Englezi, naterali ste te iste Srbe, pre 3 god. da uđu u rat koji njima nije trebao. ZBILJA, OVO JE ZA VAS, IAKO STE ENGLEZI – ISUVIŠE. Ali zapamtite, da kad jednom dođe čas naplate naroda Evrope, koje ste vi izdali, pokrali, osramotili, i ovaj događaj biće ubeležen u strane dugovanja“.

U I svetskom ratu, koji joj je opet bio nametnut od istih interesnih grupa Zapada, Srbija je izgubila 1,25 miliona ljudi. Od toga 40% muške populacije. Da bi koliko-toliko zaštitio narod i državu, predsednik Vlade Srbije Nikola Pašić traži od Engleza kupovinu i isporuku nove generacije topova. Srpski su bili zastareli. Biva flagrantno odbijen. Obraća se Francuzima, koji kažu da mogu pomoći u topovskoj

5.

municiji. ISPORUČUJU JE !!! Ali, pogrešnog kalibra, i neupotrebljiva je. Potom sledi egzodus preko Albanije, Krf... smrt, i „tamo daleko“.

Kao da ništa nismo naučili, vremeplov se vraća opet na '99. Krug se zatvara. A o onome što sledi, rekli su:

- Jovan Pavle II: „Trebalo da bombardujete Srbe...“ Izjava baš priliči duhovnom ocu.
 - Žak Širak: „Srbi su narod bez zakona i bez vere. To je narod razbojnika i terorista.“
 - Lorens Iglberger: „Srbi nisu naročito pametni. Srpska deca se više neće smežati“.
 - Margaret Tačer: „Zaustavite Srbe. Odmah. Zauvek“.
 - Bil Klinton: „Srbi sprovode teror i siluju albansku decu“.
 - Helmut Kol: „Neka se Srbi podave u sopstvenom smradu“.
 - Ričard Holbruk: „Srbi su zločinačke seronje“.
 - Toni Bler: „To je bitka između dobra i zla. Između civilizacije i varvarstva“.
- I za kraj „bisernih“ citata:
- Džejni Šej: „Srbe treba spokojno bombardovati, jer će sve brzo zaboraviti“.

Da li vam se ovo poslednje rečeno čini bliskim, poznatim ???

Na kraju, šta je NATO alijansa?

To je oružana formacija koja ima za cilj da svoju hegemoniju super sile produži na Istok. Zato NATO treba da u svom sastavu ima manje zemlje kao vojne baze, a njihove armije kao topovsko meso u budućem Velikom sukobu, prevashodno sa Rusijom, Kinom i Indijom.

Prvi i pravi cilj NATO-a, i pored svih „uspavanki koje peva“ – je Rusija.

Plan je da se Rusija podeli silom na 3 dela:

- Evropski, koje bi kontrolisale evropske članice NATO-a
- Centralno-sibirski, najbogatiji rudnim bogatstvima i pitkom vodom, koji bi kontrolisale SAD /pročitajte knjigu Z. Bžežinskog „Velika šahovska tabla“/

- Daleko-istočni, koji bi bio pod kontrolom Japana

Generalna proba za realizaciju ovoga plana je bio rat na Balkanu i cepanje Jugoslavije, a potom Srbije. Jaka Srbija znači i jak Balkan. Jak Balkan znači i dobru poziciju Rusije na tom prostoru i njena jaka „leđa“. Znači, trebalo je Srbiju poraziti, poniziti, razbiti u delove, baciti u blato.

6.

I konačno, pitanje:

Hoće li nas ova vlast danas u Srbiji, odvesti u rat za američke i engleske interese protiv Rusije? Znam samo, kada se sve sabere, Srbija je do sada za evropsku slobodu i demokratiju dala preko 3 miliona života svojih građana. Znam samo da su Srbi u II svetskom ratu spasili preko 500 oborenih američkih pilota, i žive ih vratli kućama, direktno ih iščupavši iz nacističkih ralja. Znam samo da su Rusi za oslobađanje Jugoslavije, Srbije i Beograda dali 300.000 života.

Što se tiče Evrope, Srbija je Evropa, i Evropa je Srbija, kao malo koja druga evropska država.

Što se tiče Amerike i centara moći koji stoje iza njenog imena, oni nisu u stanju da sprovedu u delo globalnu strategiju koju čine: mir, ekonomski progres, demokratija, ma koliko ta reč sarkastično zvučala, i - ekološku zaštitu.

Amerika nije principijelna, i nema autoriteta u svetu. Ima samo autoritet sile, a to nije dovoljno.

Zbog svega toga, ma koliko mala bila, Srbija je spremna da sanja „velike“ snove. A za to joj NATO nije potreban.

Napisao:

Vojislav Milošević Beograd, Srbija
Direktor, Centar za anti-terorizam i svetski mir 17.02.2010.